
 
 

PAUTA DA 73ª (SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 

4ª (QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 13/11/2024. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 178, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a proibição do uso de lenha como matriz energética em 

indústrias no Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 253, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Cria Centros de Cultura e Esporte no Município de Maracanaú, 

distribuídos pelas Áreas de Desenvolvimento Local (ADLs), e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 254, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre o estabelecimento de normas para a 

adoção responsável de animais de estimação no Município de Maracanaú, promovendo 

a proteção e bem-estar dos animais e incentivando a responsabilidade por parte dos 

tutores e dá outras providências. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 797, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor 

Neto) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o serviço de 

recuperação asfáltica em toda a extensão da Rua Guarani, no bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 798, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves Maciel 

(Silvana Maciel) - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de construção de 

duas lombadas na Rua Castro Carreiro, uma na altura do nº 15 e outra na altura do nº 

217, no bairro Cágado. 

Requerimento de nº 799, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a implantação de playground na Praça 

Primavera, localizada no bairro Parque Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 800, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, reiterando o Requerimento de nº 079/2024, 

a limpeza, capinagem e poda das árvores em toda a Praça Almir Dutra, localizada em 

frente aos Correios e ao Banco do Brasil, no bairro Centro. 

Requerimento de nº 801, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a urbanização do Riacho Salgadinho/Rio Timbó, 



 
 

que atravessa a Rua Pedro Caetano de Paiva, a drenagem e conclusão da 

pavimentação em pedra tosca e asfáltica na Rua Pedro Caetano de Paiva (no trecho 

entre a Rua Outono e o Rio) e, a drenagem e conclusão da pavimentação em pedra 

tosca e asfáltica no final da Rua José Ferreira da Costa (no trecho entre a Travessa 

Campo Sales e a estaca final), no Distrito de Pajuçara. 

Requerimento de nº 802, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 

possibilidade de construir uma calçada em todo o entorno do muro do Ginásio Luiz 

Gonçalves de Moura, no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 803, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a raspagem, nivelamento e 

pavimentação asfáltica da Rua C, no bairro Vila Buriti. 

Requerimento de nº 804, de autoria do Vereador Júlio César Costa Lima - Solicita 

ao Prefeito, um estudo técnico com o objetivo de implantar uma faixa de pedestre 

elevada localizada próxima a entrada de pedestres do North Shopping Maracanaú, em 

frente ao Shopping Pitaguary. 

Requerimento de nº 805, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma quadra poliesportiva 

(coberta) para a EMEF Norberto Alves Batalha, localizada na Rua Professor José 

Henrique da Silva, nº 4031, no bairro Picada. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 250, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a aceitabilidade de Diplomas de Mestrado e 

Doutorado para fins de Progressão de Carreira no âmbito do Município de Maracanaú e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 251, de autoria da Vereadora Silvana Maria Alves 

Maciel (Silvana Maciel) - Dispõe sobre a criação de Programas de Reforço Escolar 

para Alunos em situação de vulnerabilidade social, com foco no apoio pedagógico e 

psicológico, visando melhorar o desempenho acadêmico e reduzir as desigualdades 

educacionais. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 252, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Institui a adoção de Protocolos Avançados de 

Enfermagem na Rede Pública de Saúde, no âmbito do Município de Maracanaú, na 

forma que indica. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

797 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
serviço de recuperação asfáltica em toda a extensão da 
Rua Guarani, no bairro Piratininga. 

798 
Silvana Maria Alves Maciel 
(Silvana Maciel) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, os serviços de 
construção de duas lombadas na Rua Castro Carreiro, uma 
na altura do nº 15 e outra na altura do nº 217, no bairro 
Cágado. 

799 
Carlos Alberto Gomes de Matos 
Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a implantação de 
playground na Praça Primavera, localizada no bairro Parque 
Luzardo Viana. 

800 José Patriarca Neto 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 079/2024, a limpeza, 
capinagem e poda das árvores em toda a Praça Almir 
Dutra, localizada em frente aos Correios e ao Banco do 
Brasil, no bairro Centro. 

801 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a urbanização do Riacho 
Salgadinho/Rio Timbó, que atravessa a Rua Pedro Caetano 
de Paiva, a drenagem e conclusão da pavimentação em 
pedra tosca e asfáltica na Rua Pedro Caetano de Paiva (no 
trecho entre a Rua Outono e o Rio) e, a drenagem e 
conclusão da pavimentação em pedra tosca e asfáltica no 
final da Rua José Ferreira da Costa (no trecho entre a 
Travessa Campo Sales e a estaca final), no Distrito de 
Pajuçara. 

802 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
possibilidade de construir uma calçada em todo o entorno 
do muro do Ginásio Luiz Gonçalves de Moura, no bairro 
Luzardo Viana. 

803 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a raspagem, 
nivelamento e pavimentação asfáltica da Rua C, no bairro 
Vila Buriti. 

804 Júlio César Costa Lima 

Solicita ao Prefeito, um estudo técnico com o objetivo de 
implantar uma faixa de pedestre elevada localizada próxima 
a entrada de pedestres do North Shopping Maracanaú, em 
frente ao Shopping Pitaguary. 

805 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma quadra 
poliesportiva (coberta) para a EMEF Norberto Alves 
Batalha, localizada na Rua Professor José Henrique da 
Silva, nº 4031, no bairro Picada. 

 


